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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Negeri 014 Pengalihan
Kelas /Semester : 2 /2 (dua)
Tema 5 . Pengalamanku
Subtema 1 : Pengalamanku di Rumah
Pembelajaran ke 2
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia dan PPKn
Alokasi Waktu : 2 x 35 menit (6 JP)

TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan memilih beberapa gambar yang berkaitan dengan sila pertama Pancasila,
siswa dapat menunjukkan contoh perilaku di rumah yang sesuai dengan sila pertama
Pancasila dengan tepat.

Dengan menunjukkan contoh perilaku di rumah yang sesuai dengan sila pertama
Pancasila, siswa dapat menceritakan tentang pengalaman menerapkan nilai-nilai
Pancasila sila pertama di rumah dengan baik.

Dengan mengamati teks percakapan antara Beni bersama ayahnya, siswa dapat
menemukan contoh ungkapan permintaan maaf sebagai cermin hidup rukun dalam
kemajemukan masyarakat Indonesia yang terdapat pada teks percakapan dengan
benar.

Dengan mengamati teks percakapan antara Beni bersama ayahnya, siswa dapat
menjelaskan makna ungkapan permintaan maaf yang ditemukan dari teks percakapan
dengan bahasa sendiri dengan baik.Dengan bimbingan guru, siswa dapat
mempraktikkan ungkapan

KEGIATAN INTI

Siswa bertanya jawab tentang sikap yang sesuai dengan sila pertama Pancasila.

Siswa menulis menulis lima sika yang sesuai dengan sila pertama pancasila.

Siswa menulis cerita tentang pengalaman yang pernah dilakukakannya yang berkaitan
dengan sila pertama panca sila.

Siswa membaca teks percakapan antara Beni dan Ayahnya.

Siswa menulis ungkapan maaf sesuai dengan pengalamannya masing-masing.

Siswa mempraktikan ungkapan permintaan maaf.

PENILAIAN

Tes pengetahuan,

Pengamatan sikap,

Presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek

Mengetahui Pengalihan, 5 Januari 2022
Kepala Sekolah Guru kelas Il
MISLAWATI, S.Pd. SD ELPA, S.Pd
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